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5. IIporosopu npumMepbl

Bat kit mym BYTHI My#l apat nutay?

[1sTh yMHOXXHUTH Ha JIBa CKOJIBKO Oy1eT?

BoT K4t mym BYTHI iay nUTa)

[1aTh yMHOXUTH Ha J1Ba OyAET IECAThH

Xec widjja OpTThl MyH apat MuTaJ?

JIBaquaTh pa3feuTh Ha YEThIPE CKOJIBKO OyaeT?

Xec maja OPTThI BAT MTUTJ]

JIBanuath pa3aenuTh Ha YEThIpe OyACT MATh

10+6=16

Naya xeT kwOoTThl MyH apat nurtaJj?

K necartu npubaBuTh MIeCTh CKOJIBKO OyaeT?

HNaga BOTTBI XOT NUTAJ] XOTXYILHAY

.V.V.V.V.V.V.V.V.V.V.V.V.V.V.V.V.‘V.V.V.V.V.V.V.V.V?

K nmecatu npubaBuTh MeCTh OYIET MIECTHAIIATS.
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70-30=40

JJanoT #ay 3BaJT XeyoM Hay Hupa BYTHl MYW apaT nUTJj?

N3 cemuaecsTi OTHATH TPUALIATH CKOJIBKO OyaeT?

JJamor ¥ay 3BOJT XOJjOM Hay WHpa BYTHl HAJ] Way IUTJ

W3 cemuaecsTi OTHATH TPUALIATH OYAET COPOK

.V.V.V.V.V.V.V.V.V.V.V.V.V.V.V.VJV.V.V.V.V.V.V.V.V}
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